

## **В Республике Тыва раскрыто убийство двух женщин.**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва 27-летнему, ранее судимому, жителю г.Кызыла предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

По версии следствия, около 05 час. 19 марта 2019 года обвиняемый, находясь в одном из домов садового некоммерческого товарищества № 6 левобережных дачных обществ г. Кызыла, в ходе ссоры, возникшей во время совместного распития спиртных напитков, действуя умышленно с целью убийства, нанес двум своим знакомым множественные удары топором по голове, причинив телесные повреждения, повлекшие смерть обеих потерпевших на месте происшествия.

В настоящее время мужчина задержан, судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, ему предъявлено обвинение. По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

---

20 Марта 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1316883>